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1.– Si 0 ≤ k ≤ n se define el coeficiente binomial por:(
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)
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a)Demostrar que (
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)
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)
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b)Utilizando el resultado del apartado anterior, demostrar por inducción el teorema
del binomio: Si a y b son números cualesquiera entonces:
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)
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abn−1+ bn =

n∑
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(
n
j

)
an−jbj

2.– Dado el subconjunto A = {(x, y) ∈ IQ2 : 0 ≤ x ≤ 1, x2 ≤ y ≤
√
x} de IR2, con la

métrica usual, se pide:

a) Dibujar el conjunto.

b) Determinar los conjuntos interior, adherencia y derivado.

3.– Escribe en función de intervalos el subconjunto de IR definido por |x+ 3|−|x− 1| < 2.


